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1. Are you happy at school? 80% 15% 5%  

2. Do you feel safe at 

school? 
95% 5%   

3. Is there somebody you can 

talk to if there is a problem? 
95% 5%   

4. Are your lessons 

interesting and exciting? 
75% 25%   

5. Does your teacher expect 

you to work hard? 
100%    

6. Does your teacher 

challenge you? 
90% 10%   

7.  Do you challenge yourself 

in lessons? 
85% 15%   

8. Do you know what to do if 

you get stuck? 
100%    

9. Do teachers help you make 

your work better? 
95% 5%   

10. When you are asked to, 

do you assess (mark) your 

own work and talk about how 

to make it better?   

95% 5%   

11. Do teachers listen to you 

and sort out any problems?  
100%    

12. Do you behave well? 75% 25%   

13. Do most of the other 

children behave well? 
50% 35% 15%  

14. Do you know the star 

rules? 
95% 5%   

15. Do you know the school 

creed? 
100%    

16.  Do you enjoy the after-

school clubs? – only mark if 

you go to a club  30% not 
responded 

65%   5% 



 

The best things at Chenies School: 

 
What could we do to improve Chenies School? 

• Longer breaks 

• More sports; more football; more Maths x2; More art lessons x2; more reading time; 

more PE 

• Longer holidays 

• Keep Mrs Barker x3 

• Make school longer 

• More computers 

• Better lunches 

• Organisation of school day 

• More clubs x2 

• Different lessons 


